



1. 庆祝三八妇女节，东方明珠亮起粉色彩灯
2. 由上海市妇联副主席孙美娥、市总工会副主席何惠娟、东方明珠广播电视塔有限公司副总经理沈炯主持的亮灯仪式
3. 女劳模们参观《上海城市历史陈列馆》
4. 女劳模、三八红旗手们登明珠塔，俯瞰申城美景
5. 男中音歌唱家表演开场曲《我们的上海》

女劳模齐聚东方明珠 粉红灯光三八节璀璨开放

初春的上海，风光秀丽。美丽的玉兰花香，弥漫在申城的每一处风景里。黄浦江畔、明珠塔下，城市序曲与上海女性交汇成了粉红色的生命畅想。

■文 | 周珏珉(上海市妇联巾帼园) ■图 | 陈荣

在上海，有这么一群女性，她们是旗手，她们是模范，她们年复一年，用激情播撒着“巾帼建功”璀璨的星星火种。她们日复一日，用勤奋绽放着劳动者坚强的生命花蕊；她们是时代的劳动楷模，她们是光荣的三八红旗手。

时值三八国际劳动妇女节迎来第106个春天之际，为了更好地弘扬上海女劳模的时代精神，关爱“三八红旗手”等女性先进群体。3月8日下午，由上海市妇联“三八红旗手协会”，上海市总工会“女劳模联谊会”、上海市妇女儿童服务指导中心(巾帼园)和上海东方明珠广播电视塔有限公司联合组织的“凝聚粉红力量，绽放巾帼风采——上海女劳模、三八红旗手庆三八巡访活动”在东方明珠塔拉开序幕。

来自全市各个领域的200多名上海女劳模和三八红旗手的代表集聚东方明珠塔下，开展“观上海老风情、看上海新高度”的参观巡访活动。她们中有已年过八十的五六十年代的老劳模，也有今年三八前夕，刚刚从北京载誉归来的全国三八红旗手。在颜值很高的三位“型男”——国内首个流行美声组合“VOCAL FORCE”(力量之声)的男中音歌唱家宋罡、余笛、王志达的开场

表演《我们的上海》美妙歌声中，女劳模、三八红旗手们开始登高明珠塔，俯瞰申城美景，尽揽世界建筑奇观，感受上海新高度；参观《上海城市历史陈列馆》，用心体会和展望美丽上海的前世、今生和未来。陈列馆中逼真的人物造型和完美的仿真建筑令许多姐妹记忆深刻，流连忘返，其经典的老上海石库门风情让许多女劳模和三八红旗手们身穿旗袍，情不自禁地竞相拍照留念，展示着上海旗袍女性与海派文化和谐融合的亮丽身姿。

晚上7点38分，在黄浦江上、在“明珠号”浦江游览船上，在璀璨的申城夜幕下，上海女性的先进代表们亲眼见证了由上海市妇联副主席孙美娥、市总工会副主席何惠娟、东方明珠广播电视塔有限公司副总经理沈炯主持的亮灯仪式。在“五、四、三、二、一”整齐的倒数声中，象征着上海地标的“东方明珠塔”全塔粉红灯光瞬间为上海女性璀璨开放，晶莹剔透的三个粉红球体在夜光下艳丽夺目，为“三八国际劳动妇女节”106周年凝聚粉红力量、绽放时代风采，恭祝全市的妇女姐妹节日快乐，聪慧时尚、自信坚韧、创新进取的时代精神，伴随着申城女性快乐工作、优雅奋斗。



新年新起点，恋爱新高度—— 中国第一高楼(上海中心大厦)交友联谊活动

有一种遇见，像一片云，没有惊艳的开场，没有华丽的告白。

但有一座你、我未曾去过的……

有没有一座城市，让你充满回忆？有没有一座高楼，让你怦然心动？

高楼是一种情结、城市是一份情怀，作为人们生活交流空间的提供者，中国第一高楼“上海中心大厦”将为您揭开神秘面纱！

恋爱，从上海的高度开始。

想不想立刻摆脱单身？

单身汪的福利来了——

由上海市婚介协会、巾帼婚介、《生活周刊》带你走进中国第一高楼——“上海中心大厦”内部项目体验暨相亲交友联谊活动开始报名啦!!!

活动时间: 2016年3月20日(周日) 18:00—20:00

活动地点: 上海中心大厦B1展览厅(上海市浦东新区银城中路501号)

报名对象: 男40岁以下、女35岁以下的适婚单身青年

活动费用: 150元/人

活动内容及形式: 八分钟交友、杯水传情、爱就抱抱抱等互动游戏+自助茶歇+摄影写真

报名电话: 54197263、64661889、64741519、61177878



在见证上海新高度的同时
也能记录你爱情的新起点